
งานบริการ ร้อยละ

๑. ความพึงพอใจของนายจ้าง ๘๖.๘๐

๒. ความพึงพอใจของนายจ้างต่อสมรรถนะและทักษะของบัณฑิต ๘๖.๒๐

๓. ความพึงพอใจของบัณฑิต ๘๑.๘๔

๔. ความพึงพอใจของนักศึกษาต่ออาจารย์ผู้สอน ๘๘.๖๐

๕. ความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านการวิจัย ๘๙.๒๕

๖. ความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านการฝึกอบรม ๙๐.๘๑

๗. ความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อบุคลากรสายสับสนุน ๘๒.๔๐

๘. ความพึงพอใจของผู้ใช้งานต่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของสถาบัน 77.60

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการของสถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔


